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Vabilo naročnikom in sotrudnikom 
„Planinskega Vestnika" za leto 1930 

Začenjamo 30. letnik. Dobršen del prosvetnega razvoja in 
napredka našega naroda je prikazan v tej dolgi vrsti čednih, solidnih 
knjig, katerih vsaka polaga obračun za svoje leto. Zbirka vseh let-
nikov je že postala književna dragocenost, mnogi spisi so edini svoje 
vrste, celota pa zbuja budno zanimanje prav tako strokovnega mo-
trilca kakor običnega bralca. 

Kot »glasilo« Slovenskega Planinskega Društva v tesni zvezi z 
našim društvom in njegovim pokretom, je sledil in sledi Vestnik 
vidno, dasi oprezno, prirodni evoluciji planinstva, ter našega društva 
previdni prilagoditvi novim strujam: od veselega, često naivnega in 
vriskajočega navdušenja planinskih romantikov do zavestnega, na eni 
strani znanstvenega, na drugi plati eminentno estetičnega presojanja 
in uživanja planinstva in sploh prirode, a naposled že blizu do tistega 
planinstva, ki je samemu sebi namen. Koliko struj — a za vsako je 
prostora in prostorčka v našem Vestniku, ki skuša doumeti vsak 
pokret na torišču planinstva in mu priznava kot pojavu človeške 
individualnosti upravičenost do obstoja, da le ne zabrede v skrajnosti 
in v domnevano izključnost svojih pravic. 

Nad 30 let zgodovine nele slovenskega planinstva, ampak slo-
venstva s prav posebnega vidika na razmerje do naše prirode in 
domačije je zabeležene v teh letnikih. 

Da so letniki nastali toliki in taki, je zasluga našega Planinskega 
Društva, ki v težkih časih ni popuščalo v svojih načrtih; je zasluga 
naših požrtvovalnih sotrudnikov, ki, ne računajoč na slavo ali za-
služek, svoje telesno in umstveno delo žrtvujejo v prid stvari, naroda, 
domovine; in je zasluga zvestih naročnikov, ki so se oklenili Vestnika 
v tolikem številu, da mu je zasiguran — kajpada le — skromen obstoj. 

Osrednji Odbor SPD bo naš Vestnik izdajal še naprej. Srčno 
vabljeni so marljivi sotrudniki, da mu ne odpovedo svoje pomoči v 
tem po številu zaokroženem letniku; saj so med njimi — bodi njim in 
Bogu hvala! — taki odličnjaki, ki ga, trajno mladostni, podpirajo s 
spisi že izza početka; pridružili so se in se pridružujejo še novi in 
njih število naj rase: kdor o naši snovi kaj ve in zna povedati (koliko 
je takih!), naj to tudi hoče — dobrodošel bo. — Takisto vabimo na-
ročnike, da ostanejo sebi in nam zvesti. 

Z obljubami ne maramo začenjati novega letnika. Ves naš krog 
je vajen dela; delavci bodo na mestu: dajte jim posla! 

»Planinski Vestnik« bo izhajal kakor doslej 12krat na leto v 
istem obsegu in bo prinašal v vsaki številki izvirno umetniško 
prilogo — sliko iz naših gora. 

N a r o č n i n a mu ostane neizpremenjena, to je: za tuzemstvo 
na leto 40-— Din, za inozemstvo 60-— Din. Naroča se pri Osrednjem 
Odboru SPD v Ljubljani, ki dopošlje položnico poštne hranilnice. 

Uredništvo in Osrednji Odbor SPD. 
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